

平成 24 年7月 24 日

各 位

会社名 富士ソフト株式会社

代表者名 代表取締役 社長執行役員 坂下智保

(コード番号 9749 東証第1部)

問合せ先 執行役員 経営管理部長 内藤達也

(TEL045 - 650 - 8811)

# 当社子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、平成24年7月24日開催の取締役会において、当社子会社である富士ソフトサービスビューロ株式会社と富士ソフトSSS株式会社が合併することを決議いたしましたので、お知らせします。

記

#### 1. 合併の目的

当社グループは基本戦略として「JPPGG」(※)を掲げ、事業を展開しております。

グループ戦略につきましては、事業シナジーを最大限発揮できるよう選択と集中を進めるとの観点で検討してまいりました。

今般、九州地区の顧客の拡大と BPO 事業の強化を目的とし、富士ソフトサービスビューロ株式会社と富士ソフト SSS 株式会社が合併するものであります。

※JPPGG・・・「受託ビジネス基盤の強化(J)」、「プライム化の推進(P)」、「プロダクト化の推進(P)」、「グローバル化の推進(G)」、「グループカの強化(G)」

### 2. 合併の要旨

## (1)合併の日程

合併契約承認取締役会(当該子会社)	平成 24 年 7月 25日(予定)
合併契約承認株主総会(当該子会社)	平成 24 年 8 月 22 日(予定)
合併効力発生日	平成 24 年 10 月 1 日 (予定)

## (2)合併の方式

富士ソフトサービスビューロ株式会社を存続会社とする、吸収合併方式により行います。

### (3)合併の比率

会社名	富士ソフトサービスビューロ	富士ソフト SSS 株式会社
	株式会社(存続会社)	(消滅会社)
合併比率	1	0.34

### (注)1. 株式の割当比率

富士ソフト SSS 株式会社の普通株式1株に対して、富士ソフトサービスビューロ株式会社の普通株式 0.34 株を割当交付いたします。

## 2. 合併比率の算定根拠

富士ソフトサービスビューロ株式会社と富士ソフト SSS 株式会社は、第三者機関に株価算定を 依頼し、時価純資産額法にて株価を算定いたしました。

当算定結果を参考に、存続会社と消滅会社との間において協議した結果、上記の比率にて合意いたしました。

### 3. 合併により発行する新株式数

富士ソフトサービスビューロ株式会社 普通株式 258株

## (4)合併会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い

富士ソフトサービスビューロ株式会社及び富士ソフト SSS 株式会社ともに、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

## 3. 合併の当事会社の概要(平成24年3月31日現在)

(1)	名称	富士ソフトサービスビューロ	富士ソフト SSS 株式会社
		株式会社(存続会社)	(消滅会社)
(2)	所在地	東京都墨田区江東橋 2-19-7	長崎県佐世保市相生町 1-3
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 貝塚 隆	代表取締役社長 貝塚 隆
(4)	主な事業内容	データエントリー事業及び	IT事業等
		コンタクトセンター事業等	
(5)	資本金	200 百万円	10 百万円
(6)	設立年月	1984年10月	1989年6月
(7)	発行済株式数	1,640 株	760 株
(8)	決算期	3月	3月
(9)	純資産	820 百万円	186 百万円
(10)	総資産	2,083 百万円	274 百万円
(11)	大株主及び持株比率	富士ソフト株式会社 94.76%	富士ソフト株式会社 85.00%

## 4. 合併後の状況

(1)	名称	富士ソフトサービスビューロ株式会社	
(2)	所在地	東京都墨田区江東橋 2-19-7	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 貝塚 隆	
(4)	主な事業内容	データエントリー事業、コンタクトセンター事業及びIT事業等	
(5)	資本金	210 百万円	
(6)	設立年月	1984 年 10 月	
(7)	決算期	3 月	
(8)	大株主及び持株比率	富士ソフト株式会社 94.15%	

## 5. 今後の見通し

本合併に伴う平成25年3月期の連結業績に与える影響につきましては、軽微であります。